
25/03/2011 CUMA  36.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 STAID GIRL RİNG MAHALLİNDEN START MAHALLİNE GİDİŞTE DİRENÇ 

GÖSTERDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



2. koşu sonunda; 10 no’lu KURUŞAĞA isimli atın antrenörü 7 no’lu HABERER isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği 

gerekçesi ile yarışa protesto çekmiştir. 

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda; atlar son düzlüğe çıktıklarında son 400 metrelerde sırasıyla 10 no'lu at bariyer dibinde, 1 

no'lu BOZDEMİR isimli at onun içinde ve iç bariyerler tarafında, 5 no'lu ALPDEMİR isimli at ise 1 no'lu atın içinde ve iç bariyerler 

tarafında, 7 no'lu at ise iç bariyerler tarafında yer tuttuğu, bu atların önünde 9 no'lu SAVAŞER isimli atın yer aldığı görülmektedir. İç 

bariyerler tarafında bulunan 7 no'lu at usulsüz kulvar değiştirerek dış bariyerlere doğru yönelmiş ve 1 no'lu atın önünden geçerek son 

200 metreye girerken  10 no'lu ata yaklaşmış, jokeyi bu ana kadar kamçısını iç bariyerler tarafında kullanarak atının kulvar 

değiştirmesini engellemediği ve 10 no'lu atı engelleyerek dış bariyerlere doğru sürüklediğinden protestoya neden olmuş ve 10 no'lu atı 

engellemesi nedeniyle

 protesto oybirliği ile kabul edilmiştir. 

Gayri resmi sıralama 9, 7, 10, 3 iken, Tüzüğün 144/II. maddesi gereğince, aşağıdaki şekilde derece değişikliği yapılmasına karar 

verilmiş ve sıralama;

1 inci   9 haşa nolu SAVAŞER,

2 inci  10 haşa nolu KURUŞAĞA,

3 üncü 7 haşa nolu HABERER,

4 üncü 3 haşa nolu KURÇAK şeklinde kesinleşmiştir.

7 no'lu HABERER isimli atın jokeyi (ap) M.Salih BADIŞOĞLU; son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 10 (on) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5. koşu sonunda; 3 numarada kayıtlı GÖKDERE isimli atın antrenörü 5 numarada kayıtlı KAMURAN isimli atın jokeyinin, kendi 

atını engellediği gerekçesi ile neticeyi protesto etmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda; son 400 metrelerde 5 no'lu atın dış bariyerler tarafında, 1 no'lu SUNGURBERK isimli atın 

ise iç bariyerler tarafında yer tuttuğu, 3 no'lu atın ise 5 no'lu atın gerisinde yer tuttuğu görülmektedir. 3 no'lu atın jokeyinin kamçı 

kullanmasına rağmen atının performansı nedeniyle 5 no'lu atın dışından kendisine yer tutamadığı, kendisine yer tutmak amacıyla iç 

bariyerlere doğru yöneldiğinde ise 5 ve 1 no'lu atların arasındaki boşluğu değerlendiremediği görülmekle beraber, son 200 metrelerde 

atını iç bariyerlere doğru yönlendirerek yarışı dördüncü tamamladığı, yarışta 3 no'lu atın jokeyinin atına sprinte kalkacak şekilde 

uygun bir yer tutamaması ve atının performansının yetersizliği  nedeniyle gelişen protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

5 no'lu KAMURAN isimli atın jokeyi Nurettin ŞEN ve 1 no'lu SUNGURBERK isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM; son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata yaklaştığından, İHTAR ve 218-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

Komiserler Kurulu Başkanı

BAYRAM SERTKAYA

Şirinyer Hipodromu


